1. otazka
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Jaka hodnota lezi na Ciselné ose presné uprostred mezi hodnotami 1/4 a 5/4?
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2. otazka

Kdyby si pan Hotarek kaZzdy mésic odloZil osminu svého préimérného platu, mél by za rok
nasetfeno 30 000 K¢ na dovolenou. Jaky je jeho primérny plat?

(OA 15000 Ke
KB 20000 K&
(OC  25000Ke

(D 75000KkKe

3. otazka
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Tri kamaradi jedou na dlouhou cestu a stfidaji se pfi fizeni. Prvni Fidil 35 % vzdalenosti celé

2
cesty, druhy ridil 5 vzdalenosti celé cesty a tfeti Fidil 170 km. Jak dlouhé byla cel4 cesta?

(OA 238km
(OB 572km
K{C 680km
()D 705km
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4, otazka

Z celkového poctu 10 300 000 obyvatel Ceské republiky dvé pétiny vlastni osobni automobil.
Pouze jedna pétina t&chto automobilli viak byla vyrobena v poslednich Sesti letech, ostatni
jsou stardiho data. Kolik jezdi v CR automobill starsich Sesti let?

() A 824000 automobild
e o D = 4490 oy
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(OB 2060 000 automobill

XJ € 3296000 automobild _% 2 U, 00 = 4 29( (:\;v)(._.)@

(D 4120000 automobild

5. otdzka

2 1
Kl je zasazen do dna rybnika. 3 jeho délky jsou zapustény do dna,g kilu je ve vodé a2 m

vyénivaji nad hladinu. Jaka je délka kalu?
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(O D Zdanych udajd nelze délku urdit.

6. otazka

Petr vypravi: ,O vikendu jsem z 24 hodin prospal 45 %, jednu pétinu jsem pracoval
s potitacem, 3,5 hodiny jsem hral fotbal a zbytek Casu jsem si Cetl knihu.” Kolik minut si Petr
Cetl knihu?
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7. otazka
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8. otazka

2
Od kladného zlomku odecteme jeho prevracenou hodnotu. K tomuto rozdilu pfidame o0 a

dostaneme 2. O jaky z nasledujicich zlomkd jde?
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Zobrazeni: | Vychozi



